From: arai eiichi [mailto:araielch@gol.com]
Sent: Sunday, May 01, 2011 10:51 PM
Subject: HEBEREE | REM SELEDLSIICRNIEZHEH DL,

hEE'*%A ~

REREE | REAMISEREDE S ICRLEBZEDINENLKYTH S UTIC e—mai | TRHAT HHMIE
BIACHDRERAECET S,
Bllck->T, HEIRETFMORTTSLY,

HFHR—

From: IA

Sent: Sunday, May 01, 2011 5:40 PM

To: arai eiichi

Subject: Re: homepage IZ# L L\ViEE RERSE | REM

HHRE
A—LBEYHS TEVFETS,

HEOWKHAETIE, F2RTY THRHBH6 — 94 ARICIE, AEFILREE L, hD, FE/KIZHMILMEL
MDOBLEHBELESTVETH, BHEZDKIREOCATNARZEZR DL OSHERTHZLDT, ZOARIL.
BMEHEITAOTIEBELMNERSTWET,

CHEEOEMERDBERECEMEREZE(EELEMRRY Y FOERODOREMAKHTENC 5 LVKRLX
. BHBBROHMEBEADOMMEGE, FHRLBIENZTEEFT,

=12, H<ET TFHOIPERE] BDOT, TAHMKRBE L&, TEFI ICRAT-3HE (RZXRE1 04, B -
GER[F15FERZRT) SN2 YFLTOKDTIFEWLTL &S5,

BRI/ EBKIZTEDE. BERERLOF R LRI, KEZBRSELEBRTHIESIE T DT, ZONE
AHENEITRDO S RICEIRMBERDORBL A EF SN T RIFLEARZICLLFRELHLIONEFR->TUE
TO

Cs M. TN LBEDERICHELIDTLLEINR, CsIH I XelTHYKRITHECOHIZHEAZDTLLEIMN?
TEICAVRATL EZZOHBER/TODVTEMGEMMIHIZCE, HVWTOWET,

ITTHARTHDE, FIL/ T YEREOEADLEORAEICL S &, Cs DBEHEFHIE. 180&F~32
OF 3IHY. MOMTKIZEIREEFIDENEL>TLET,

—FA. AOKRREFHIL. 708EBE LOBENHY FET,

RFFBRHRDENRT. BRAHMLEARBERTIBSLHo0-OTIN, CAHE 5T, KRBEETHERAFR
FMOARECHIBET HICELLEN 2 F-DIE, REHITFERDFENER>TUVET,

HWRBIREFIC, MEF FE, HMBEBRSBEICLY ., RFFEARISLL, F—EUADEIFAMNE. 4
—EUNANRZAFNRANT EZRF A LEKSFICHRITET, LHL. Z0R. BHBHREZECERERI.
WTHAERYET ., (FHHOBMBRNODHRAD /==Y ZEHFT5H.) LEN-T, EX,#

1
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ETAKEEN EMERNTHEILTOTH, RMBREZORORAICEIY . KEDKNZ—EVEMTIZEESD
CElTRELRVERDNEY, Fl. ChEFRIC, ERBFICTERARKLIEZGES. FOMLDEEERT
S—EVERLTENET B FERABEIKRRY TORMESHR Y TR BMBRNITE T oA TOETH,
Chh, BEE1-2HEAEBLTVELEZOT, HIRPSBEBEL THREITOLEVWEEZTVET,

EZAT, 1TmSymN 20mSy 2T 5h. MEBIZHY ., RROEEN/HEI SN TLEIDTT A, ZORZFME
BHOT—20EMFIEHEIDTLELEIMN?

From: arai eiichi [mailto:araielch@gol.com]

To:IA

Sent: Saturday, April 30, 2011 10:53 PM

Subject: RE: homepage IZ#L L\ViEE RERSE | REM

IA S A,
EFOMBEFEODERD email ZHAT, PLENELHYFELT,

KIEBEWSHETSEATLIDTL & 53D ?HEHROEBM B L LTE—FBRVOTY A, il+&, fAIEED
LEAEEADE. ERMBMEKDBAEGHERESITLLIN?BREEZD &,

REICI-FOBKPADREZEEFONIL, 6 s ALBRTIHREA 10DIAFR 10T B WITERT 5. RIE

BRIFZARICVENT EITEGELRLNTL &,

Cs DIRFAFSIEDHECBDT EMAMETL & 54, 2FYPEMFREHEEDLLGZVTE, RIEIZEL-
TR HRFAEDMAFTELINTT . EINAREENFRLGIMAICEFTEHI—FEEL T, Cs (TEs

[CHH SN, EMHERBNPFTEET,

AABYRLEWNELSIC, Sr &l PUARKEICHRELTHEVWI EFFEFDOFEINTL,

FEMNSA—EVEIZKNEIHD rout ZIEH>THENI-OTLELIN?FAEEZ—EVITENWE ZATERR
N LT, FROKNEI—EVETHRNAHEZEZEZTWELEZ, AOXEDNDL S I,

FVBNAEHZTLESL,
HHR—

From: IA

Sent: Saturday, April 30, 2011 2:23 PM

To: arai eiichi

Subject: Re: homepage IZ# L L\ViEE RERSE | REM

HHRE

[RFHFEE. 4512, Brandt HHEBE Meitner ZHRDFEEIL., BKEHER LFEL. BOREWHLH T L CTIL
BLECEIFMoTWWELEN, /—RNILENEZLEMN2=DIE. TFRADEEH DM ? 0tto Hahn Di(ME L H
WTH=WEBWEL-, ENDEEaAF—SETESEELT,

2
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TOJDLEDAET, LRI KA, KEKNGKRITEIDDET. REOAEEIAINDYEEAN, YETT
DUTURTHTKADEE, [0 DEEKBLHYFITHN, EICCSIDBETHTLSSHEEZLNATVET, £
. KBETAH U ETIE, EOMETHLRERLTLEI M,

SEHWDA—EVEMTOFERK, LD, BB (BRL?) LEFLZBE o= 5RKOEMRIFISLFRBHETYT,
25 TIE 1 SHOKRERTHRMBRTHOEAMBENHIRL T KEMAELTND LS TYA., 35H#
(. FLOEE AR . FEHEETL LS5, FRAKOEOMNF-EY LEEA,

EN&Y. 25 BEXRENBIRT DLURTO. METREAMEVEIC, IR, BRHLEBHRER RIR)D 1D
ZEBESE. BKETHFLOREEBAS A VERIHEGA S 2DONA. KE. BYLENET,

FKGHEVWEN S, FLDERE, BHABROALMNI, FEESETLRITEBELGNI LT > TLMV=(E
ERSER

BORKHAALGIAY FLTWV DI KRBREFERFBN T —ILOIKIZRERONTLEOMBHINE
T A,

SEDODRFIFRHFBZKETIER, FRTEGVWIRIAZZ oI, BEIRICSROBELGEHL LOEFE
HFA, RIRS FLIEHLARDEENRRA MNEDEZE, SIEDYFEHA,

From: arai eiichi
Sent: Friday, April 29, 2011 11:32 AM
Subject: homepage ICEFT L WVitE KRERBEFE 1 XEFR

hEE'éAJ\

SANBORBAZES-KEGER, TLTHERFFENMSDOKFRERE. XBOEH., RE - IXTOXREL
BER. BRAFELRAATEYFET, LHaL, HELGEEIANVERE TBEAASAER] ABVTBYET,

L OMEREFLE ES BB T ENEFERLXBDOELSHBHEVLDELSH ESThIEVLLOA
DEHLGREEZHRESNDIEICemail THMYDOTCBEFELTEEL, HENCEMZEHE. AREIED L
fzLEL, FEEMRIPOBEERREZFETCTIVELZ, S2T SETHRITTEEiemail DNB%E
1 D homepage MEREIZHESHFE L1=, http://www2. gol. com/users/araielch/ FHEBEBDEHK. HYMNESTE
WE LTz, CD homepage DJREIZ, LR TEHY FIH. BMARVPERSNREENMESNEDIFEZ 3 DI
EEEFEL, £5F ThELBEHmATEIL,

HHER—



From: arai eiichi [mailto:araielch@gol.com]
Sent: Sunday, May 01, 2011 2:12 PM
Subject: FW: [RFIFH 5 DataE

Bk

SHITBHMEREVERFFENOREARET S LICDOVTemail DRFERNALFET
BICE > THERERETMALEMTLET,

HHAR—

From: H

Sent: Friday, April 29, 2011 5:40 PM
To: arai eiichi
Subject: Re: RFIFH 5 DIKSTHRE

A
REEERBNDEEZHYMNES TSVEL
H&Y

On 2011/04/29, at 17:35,
arai eiichi wrote:

HEAN,

FITHBALEZAEEARIZOVDTIEEWNVERNASHE L TWET, BEIFREISD > TTY, 3 FAKFRISAEIC
KYKIZLET, TOMDOTHETH., EHINLEENRTELVLI T, 77 VADOBELRETSE La Havre TD
BOKBE (XA F IR EDBERICHONEA > TLVET, GreenPeace HBF4LE > TK sample #EDHHL TS
£3TT, MamrdHof=,k] HERLTWET, RFFICOVTEIHKBOHEOKE (3—0 v /N\TIXADKTHA
EITBHIENSV)EEEDNDRANTVASTL &5 EALKENRFELRENTRESATLSIEITTY,
BRERRUTERHEL O EIHEVET, A—Oy/NRTIHAICLA, B LAEICEEICELTW AL, BE
[FRETT ., REBIIERNLGETT,

HHAR—

From: H

Sent: Wednesday, April 27, 2011 6:22 PM

Subject: Re: RFIFEH 5 DHETHEE>

R

CTERHREZHYNES TSWVELT,

LM, OIS HEFDRNEEE L TCEFIFZHRGFTLEEA LA,

LOLBERERFIESHEDOTL &IM, & ZIE, MEKBEEKFETIE, FOHLDOEG (—HAEK) (X, BRHE

EBPOBTFARADNA TEBEL T, BEERATKBRERESEETA, COLESAAHLDEST/ A TITEVK
4
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—ILBELCELEFRERRET, TAEZFELLAALEERLTVWADELEFEWVTEIA, ES5TLEIM,
NA FIZRBH T, PN THERSNIKOKERD, SHMIRAHELET,
FRFFEVNIEURE—ZEET H-HICIF. ERETORIARREFI BN > T, LOMHARERNIE. BZD
SAHEBRERLBVEVNS CELIZHAIDTLEIN(FEAR HFEREUTHASMELTLES ELVS CHLMD),
ZTDIDOREAE, BFBICHVTLENALE 2 EYRHZ T NEREADT, RITHELTET,

H

On 2011/04/27, at 16:09,

arai eiichi wrote:

From: H
Sent: Wednesday, April 27, 2011 11:12 AM
Subject: FEFIFM S DMETHED

Bk

RADERETID, EGEMAITTEL,
) PERORFFOEGZTRET SBHAMMET., [KEKBEORHMEMEZ. KKRFLEBERITHES
NTLBEDTLESID (BBLBAFMENTLEDTL &£535%,

RE : BERIFIHTY ., FHMAATEIELETT,

2) HHWNI. ERELGREFFIE. TRICERENSREHEINTLSEVS>HFET, E5N T T, EETHNE
— YIRS EEIXIR N A LD TL & 3h%
RE K, BAE. BENRLAGLE. BFFEIEETEHY FHA. BEEISADRHE,
a) KIEhHFTMAND, KITHDBLTKRARINHE, DEFERAEL 100D 13, 14F n/em2. s)
BFFOHTIEIEKENTESD, CNIFB—HET S, CNITKR. AUV LERKRITERLOT L,
b) BAHERMNDES ACGNFD FXRIEKQ9 2L 13 2FDICLTAEWIZHRLES., N-ZFEEEZT
KfZEW, NIEiESE, ZobohEFH. Z (. BT,
BEFROBEEY (TORTFORDBEERICE S ERIIIFICRET 5% : 2,8 20,2850, 82,126, 152)
A=92 DIUMNTEHEAIEN=50 & =3 6 (Kr-86, NEMEHR) LESBEHDOXADAYIZHHLTLE
9. L 5—D20WIE (N=82,7=50,Sn 132) TT ., ZDELIZ Xe-136(FEFREHAR) HY FT,
REEARUNDRRIFIEEZENGAL LTTHEAEL L TRBICFELEWVWESICTEMN D 25D
REMA R FIEZEMICITEACADTEE,
N-Z FEETEHEFED B —REICL > TROICBETLIOTES LTHID 2B EOLRFHHRADIE
BRET—ELFSHIFNELRALKEN, ZITHARELG>THTL %,
BAREBRDI - FEFBERICL >0 TIEAEL . BROREBRYIIRDENREDISHEEATT
ETLBHNTY,

Uk #HR—
COHWIZEALT, RLGETEMNARAESATLNEEZTT S,

H



From: arai eiichi [mailto:araielch@gol.com]
Sent: Friday, April 29, 2011 11:32 AM
Subject: homepage [CHTLWVEGEE RERESE 1 ZEM

BSA.

3A 11 BOIBAZES-KREGTERK. TLTRFFEMODOMGTEERE . KBOEHE. REX-TETOKREGRIE
K. BERANFHATELATEYVET, LHL AEISIFENVEFEIBARLA IR INBLTEYET,

I OMITEEBFREESEMT HD . EFFARL RGOS0 BHLDEAIM ESTHIELLO,
DESLEMBERESNDEIC e-mail THOMYOTBEHRLTEEL - HREDLEMZERE. ARRBIZEDLLVL
FLI. FEEMRINOBEFREFE TFEVELZ, C2T SETHRITTERLE R email DNEZE 1 2D
homepage ML EIZHEHFELT=,

http://www2.gol.com/users/araie1ch/

FEDOERK. HYDNESITITVELIZ, ZD homepage DFRZRICMEETIEHYFETH . BARINKERINFIR
MNESNT-AEDIEEZ 3 DIFEEEFE L=, ES5F FhERHEH TS,

HHER—


mailto:[mailto:araie1ch@gol.com]�
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From: arai eiichi [mailto:araielch@gol.com]
Sent: Saturday, April 16, 2011 8:23 AM
Subject: FEEMNLDEHR KEKILFELGL

B~

FED—AND KEKOFOMHFHEFTLIIRHEEI LG EESEELFBRIFEONFE LT,
ZHEEETICS,

http://atmc. jp/water_tokyo/ CTIRL #LAGASESL ) v

CETEL.

Sent: Friday, April 15, 2011 2:39 PM
Subject: Re: HEMLDEMEZ R

FHER—KE

AT A=2avEHYNESITETVET,
FEADN, KEKDOBSFEEZDERAS>TOLELED, BETLIT—2EF. SHELERVETHZILZLFLL
BHE LTSN TLET,
FEZRUTOYA S EREHIEMNARETT,
ZEEFETIS,
http://atmc. jp/water_tokyo/
ZETEL,



mailto:[mailto:araie1ch@gol.com]�
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From:: arai eiichi [mailto:araielch@gol.com]
Sent: Friday, April 15, 2011 9:40 AM
Subject: FREMNLDERMEER

Subject: RE: RILJL Bq, y—ILk Sv &t RRER D B AL D EHER 2011.3.14.doc

FEAN

LRILT TREDODLANIIEBRDELENROTARLIZEITT  SEESAITEST-IRSTHRBEIR DB AL
DFRBIZELENEERY., MEHRIEE. K /NE FIEOISOHDLS5BEDO T, FOHIZIFEFICESELL
DEHNIE. BEOEIDLEDILHYFET . BAOZOELF(THIFREEZIL. TAITENATE—HIZLTE
AIF1EL TS ESTY , Chernobyl D REBHDIGE XTI LAMNREICZEITHEIN Tz, CNIEIRED
EMTI . BETIETIIZDOL, DFUBEBEHEDIDEEHTLEL, CRIEFEFDENEESH. BADE
FIYTHEMMB RN TZEVNIRED, Z5LSRT. BARDKRIEFTZREBOL AL IEWS KSGKRICIEHYEE
Ao

HHFR—

To: araielch@gol.com

Subject: Re: R JL Bq, —RILE Sv L EMESH#RBA{R D BAI DA 2011.3.14.doc

CELABLTES, R EAORRBEARFAREROEHICDOVTOIHEICDLT HMYITKWEE
MILGDTEREICEATHS-WLWER>TUVELT,

TLRIVTIEESDIERBLGEDOTLEIMN?

RITDEVEBTTA. 70 BMOFIEESTELLDTTH SEOBRDELEEZDE. RBITEEDKEKIEK
XXRTLLSM?

WEEIZ REMGLTLET DTRAERTT,

A—IVEEE HYMNESTEVELT,


mailto:[mailto:araie1ch@gol.com]�

From: arai eiichi [mailto:araielch@gol.com]

Sent: Thursday, April 14, 2011 10:32 PM

To: E Arai

Subject: RILJL Bq, ¥—RILk Sv LEBMGHREARDHELID I 2011.3.14.doc

RYL IV Ba, P—RIVk Sv BEBRSHREROH OB

PELGEDHREDH THHRDENBRDEIIZENDS, FIZRILIL Bg E—HRILE Sv N —FHFKIZHEN
%o

1. RJLJL Bq

B HETENSHEINTVIMEROBMEE THS. MHFRIEZTDORFANKT L5%GMRITIEEL,
FIF. DFEYH(DR) THD ZRKDELIELDTHD, MITEMENSZOXK, FIEAIL D KSITHET
BAmANAICHRYEIA TS, ZD 1 HIH 1 NJLLJL Bg THD

—F —REFOHRTOIEL. 1ERF A ANDTDBRERISET S, KK KDy T 480, CORDEZTHY
TRIMREEDTIT.4ANSD KABRRITESHLATE ZLONDEVDNTT LR MBS, EITHCKE
BEFITHD, ERTHESTEYMEZE LD NSLLY,

4 A 12 BOREETEHMEEFIC1 BTIANVMNUREIEEIRHELEZHLTLND, T3E 10D 12 FEDFY
BORDI. ZNIT1 A DILOSFAZIFAMEESEF DB TESELA, 10 D 16 FEED FIFI A EEF
(BB ? ) ICH TULVS, L BEDILEBVHLTESZIE, 1EL (mol) DR FDHIE6 x 10 D 23 F
BETHD, 2FYV2T S LDKZRDHFORIE—D—DHADILEZDHTH D,

BEHRICIE T IL D7, XA—2R AR hEFD 4 BEHY . KRICEDRLDIRILF—EH->TW
SHIHDERETHD. 2. KOBIZICRDE. B K NERVEATVOD 4 BELES, RAMIZELNT-LE
B, ATLO.RED.EZRLEZD. SNMFIZIEHFOIRILF—LEHEETZEELES, ODFIZAN
F2EERIETHLD. BEERTIO. LVALHHTLS,

MEMNE>TVIDIE ADADDHDEEITTHoT. ABRIFTEL MBS, ANRESREL-TLS D
LAMBEN, RO T ENERIBLEEADNEDNE HEEZTHENPEFZELRFRBOEELCALT—
A—TIFFHBETERLY,

S BMHESN TV S BSHROELHERNZITH BB OFYIBEE I OBRITHhEDOREFRE—THELLTL
%,Bq [EEBEDEESIY —Fa1—F, TN TECTENLE FTENNETT DL EE(RIHRTIZT LA, Gy
EESEMICHS, SEIIFZNICEHMNLGLD) . ZOHEBECEDORYTH S, TOMHFABROBEREDOFY
MEE 1T —RILE Sv EWSETHEIS,

2. =KLk Sv
ABDZDHMIHRICE>TRTEHEINDETH S,
a) SELOLMEHREZ(T=h.
b) BADFICHEAMEMEERY ANTVSIGEEICE>TRENLLELD,

—BEAMYPOTVEET S, EHHEBREZ T ANEHRERESTICEIBIEEN 45 O—N LR EHRE(IC
EVTH5B.455vZITHEZTD NITELTTHESED 50% TH D,

NEHERELTHRENTEIN . A UEME(EREICIERBELOS ICE>TRITE>TREIATL
%, ANEDEBAVYMLKERO I ERDZ, ARICADBSEVEDORETHBTEDHEARNTRITH
(EAESE, THERBKPDFDKIEF ZEIT—F 131 NIDREEMZ F=5F DKIEEHH BV EL
SESBIENHETES, CORELXTHFBTELLTLS,

9
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YT VEIZERS  FENVIOBRER FhlFS —THRASTELA,

LARSYDR—ADNERITICOKIFKREEKRLLY, BFFIDETY  EOEMICOHLETIHZAHYFT M.
FENIDRERIKREEL RERETY . REEEDUT TS IEE>TELEL, BIEFEDKER—1D
BRICS oM T T TETHRAIETLRIBAHTLED,

DEYRFRICERST . 2 TORRYDHBREELESFLDEISLIBDTY,

10



From: arai eiichi [mailto:araielch@gol.com]
Sent: Tuesday, April 05, 2011 3:37 PM
Subject: FRFAZRHOBLE HREMODERE FFDEIAELHEAT

AASHEBERICEMLIEITBEROZBHOBLREL? IICHLT, HED1ANSRDLIGIEHIHYELT - H
YMESTENELT=:

R

FMRDFHSADERI TS50 AN DERBFARMENRTFAFAFEFO>TARIGERIITONT. DR
HWADLREESTWM=ESTY . LT (FRF) DRIGERA, ZD HP [TEH-TLET,

http://homepage3.nifty.com/ksueda/waste0000.html

Tt BEEEDEBE T TH ASATEOONEELARALERDDEHNRRETT, LELEH(LOBNETIZT
F. BROFEABFABHEELEBL-LZFICRELEERRETODMDERES ITTLADITTIEHYFH A, &
HLFOMSREE CHARERMBAE ST EYREEVDWEICEO TUOET , ZOHEYRINTETLSHS
AEMERICIEBARDRERFETIIEITIVRGE DA RFPOERIEEFOBULERREZLEL-LOLEFEA T
T INODERIE. EHHNERICRL SHOBRVBISURRLEELZSEICEH. FBICEVERELE
C

From: arai eiichi [mailto:araielch@gol.com]
Sent: 2011 Z£4 A 3 H 18:10:54:JST
Subject: EHR: BXRDZRHOBNE(X 2 HBEERFHIFLEOBRIE?

F 18l BARORBRHOBLEL?

BIEIDEERICHIITTUVANLDREHIIN N SFEZ DRE O TIT A, HIlZIFTTTUADNESDFERFH R
BENRTIFANESTAELILBERELNBYETH., B> TOWET N2 RYTLI=G., FAIZIEBEELIZKWLZ EIER
NDELITT:

RIBBEEMR) RV T, REMGITBIBAELTE, ESLTHARD KGR WNEIZEVD . RILMED H
BEICHE>TAEIGADYIITHENFET N (F—XTIEGELL) 2 ESLTEHAN N EZITIRHDATI M ? H
KNI CARITRILERFABRHNESDIZ, $LENT MOX ZED THENIFEEBLGLRNET A, Bl
BETI N ? TNELBADRERAIRABREBEHFSEOND (A EZIBOTLICHATRERALLR
W) EHELNBODBARLPEELTERMICIR—DLTEI N ?

WEITSURADLDEHMNBAAREZIENT HEZ1—RATAHET E HOFOIENFAEZIZELVET,
FADEREA

COEBXPTE>TWAARYAF DR DLZ I E KRR, FAENIETE, 1993 £/ 5% 2 Jk 1900 EHA
#RE RFDBIFEX2010FE 108, LALRIEBEIDELRADER. IREF 2 FEEAZRD2012FR T EL-
T3,

DFY, 2LEELTLVARLY,

ERAFAZBBEBRL. a MOPREBME b) VIV TIVNZILEDH#T D, a) [FMFEREEMELT

REGLFIREBOY HFRIEE. YA 1960 FRICHAFELI-. BARTIFRLHETLVEL)IZIMILT, B
11
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EYVEITBEICINDH S BLEEYZERZ T ANDIGHIERE (BIERTHE. &H. JFAARDOMLE),
b) IZIEFLWNRMEY SV EMA . HLLERBHET S,

LD BEEZIIUEITTTIUREAFTRIIKEEL TN =, DBESNT=-H a), bIZEEBKRITEYRENT-, a)
[IREMEREICIRO SN, FNIEESHEFTH 5.

b)IE mox KM ELTHRASN TN, BERTIFVAHDEDEFELOTLVD,
HHR—

COMREIZEADHLT . BADRFHOBRBEMRICH->T, RIZENT AP ERELTHRERXEDEZR NV
C

2006 £ 10 A 31 BTHREREAFBEEZL TN = BT AFTBL TV RZORERETHS. KIFEX
DRFAZIOVENTEATH D, TDEE (1950 £, 5 1 @, 5 2 [ED Geneve REDR)WILEITA
EH FTE YEZFEZFRTEY. ERZEAVNTLV . £0HT KT SR2LGEFRYEESE BEBREE
ZFECDEBAZLH>EYRELTEVDTHEEAREREATW 20, REXILFT) DEREAL . &
BOBEDHRIZIIWVKEYAH D T LD FEINMIKE, AALBETRGND, EDEICREDITHEII L,

EEREIRODBEFRALT-ETDEEYTHS,

COHRIIFABMATETT A HTEREFEYPEERRL TV =, 1941 FRKEHE~, PERTHEXRERL
EEEDFEED P TEEBRBIRICOVTROD KIGEE L=

1945 FRBFABRITRTSNASDLANT AUNDEDIEEEMANAREL =, BETIILGGRIEEEERLLT
Lotz ZDRICIFFEEOFRAH oIz, TNIFEHRBURAN LR —REITBUOTO T A DD RF Y ED
REDLDHLDTH 2Tz, XEIFILEVLSIEIZKEXRFIREEER T D TNEAYDRFEE. ILVDKD
FBETHoT=, PERTHRERERFZDFEESOFMRNOIE—% OHP THABERICRE TNz E2& £
DT A)HDHARE FEBRBIRDBRRZo1=0D155,

EFRMEOEREDHHENBBEICRIYDYEZELEFE(EVRERRE) N AR TRARERL-.
MRBRIETITTAIDIZHE D, EIITEAFVYARZEE . TNEBTHRAVERELGE | KL (TBREZRG
BIEMNRE, BHBRBIRADT A DABEBNLODFHR, TNEEBEALKEE, CThik57TY,
SORIGEREFER>LARAN FFICLER., BERBURATREXE (HREE 1 RKOMERMREICLS
) ICBELIEIEERCOEFEZADNETH D,

12



From: arai eiichi [mailto:araielch@gol.com]
Sent: Sunday, April 03, 2011 6:11 PM
Subject: BHf: BADZRHOBLEIL ? BHAELFEFAIZEOBRIE?

% 1El BERORBRHOBLEL?

BIEIDEERICHIITTVANLDEREHIIN N SFEZ DREORTIT A, HIlZIT TV AN ESDFERFH R
BENRTIFAANE S TAELILBERELNBYETH., HE>TOWET N2 KLY TLG., FAIZIEBEELIZKWLEIER
NDELITT:

RIBBEEMR RV T REIMGEITBIBELTH, ESLTRARD LG FWNEISIEND  RILMED H
BEICHE>TAEIGADYIITHENFET N (F—XTIEGELL) 2 ESLTEHAN N EZITIRDATI M ? H
AT CARITRILERFABRKNESIDIZ, $LENT MOX ZED THENIFEEBLGLRNET A, Bl
BETI N ? TNELBADRERAIRABREBEHFSBLND (A EZIBOT LICHAT RERALLR
W) EHELNBODBARPEELTERMICIR—DLTOET A ?

WEISVADLDE/NBREENT HEZ1—RATHET E HOPDOIENTAEIZRNET,
FADEREA

COEBXPTE>TLWAARYAF DR DLZITIE KRR, FAENIETES, 1993 £/ 5% 2 Jk 1900 EHA
#RE RFODBIFEX2010FE 108, LALRIEBIDELRADER. IREF 2 FEEAZRD2012FR T EL-
T3,

DFY, 2LEELTLVARLY,
ERBEAZBRHEBMEL. a) BOREFRMED) V50 TIVLZI LESEES D,

a) [IMSTERZENMELTREGILZREDY HIRLE, FAUH 1960 FRIZFFK LIz, BATIERLZH X
TLVEWICIILT, BEDETEEICND S, BLEEVERTANDGAHIEIRE (5ISRTHR. &, &R
MEDIMBELY),

b) [SITFLLNEMEV S ZEMA . FLLVERRET S,

EERDODBEEREFRERETIVREATRIUKFEL TN =, DEESNTY) a), bIFEERKITEYIRENT=, a)
FEEVETBEICIROONF=D, ZNIELIHEF TH D,

b)I& mox M EL THERAIN TS, BEIEIZVREDEDZIHE-TLNS,
F20HM JEFHR TEERICEBARICGON-DE. RFHAIFEEMICSN-CELERNRHINDT
L&5HN?

AHEROIETT  FADRDAYEICH-ULw1EWVKRD—FR, 22 RRSAD—AELL, ZEXIF
EIFTREATHSENIRREARILTLZ, ENIZHE AL S,

HBEEZERRERTHESEZL TV - EEDEICITOT. [CALELETERATIN ?HDF/ELTHECH
FHEFETY . IEMITH BEDRRE—TEZ =R, AL o=, SAEFETRIFF=5LLY,

ETDIHEZTTHL IR BFLEDIERRICHEANT, HOEBIEEFLHEFLDBD A1,
R-RBROXR, BRAFLHEERLEIREDRESEEH V-,
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A SEDIA28AFDHAERICEIRIMETHEICGLINE. TORICHRZHLICEDELRERICHED
EBLOTW =, E5L1=0. HDOKEE, REUHEIKLESFE 1 XEAICHE. FAX3A28H. RRICEROAKD
YICFADE 1 ERSTERTRFRFRFOIE—L BESAITESTNS e-mail DEFDIE—2RAZFELT=, =
CTER—ISEFEH TGN, BRRIFEFATNT=,

TV DEFEBL TR ESICEHTVEIT N, RF488BIZRIEEIDREEZZTET,
FHF— (2011 E4H538)
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From: arai eiichi [mailto:araielch@gol.com]
Sent: Sunday, April 03, 2011 9:41 AM
Subject: HIFDFET - ITHAFREDE

FIFELZEBERTHS,

SHORBTZRTEW:-, RHELIIEFE, EHEDHEBHDIET - 1THARAEDEEH 200 A, A EHIFE
ENEET 194 AL EBEIX 17 AEEE LTS,

IMEZDERIT:
1) JHFEEDRIFERIYBAEL SN,

2) HELEBE EEMGHITRERITTNSD, REHFLFRLTWSERFFICETEZGN ZIHE HREK
EHRBTARKEILLTTLE2AATLEIEALH S,

3) T, REDHEIFEHEDEFNASL. BEIELTVS, IIRICENT, EEMN 1 JICIHEAT, Z0HE
[CHEMN 1 FlZHSE RERF IRETLEATNDEITHS, ADBZEIFEF. IRLLLLT, FRrEILATLY
BEITHD.

SEOEBEBICRAOFMBOETHESENHIND,
HHEE— (2011 FE4 8 38)
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From: arai eiichi [mailto:araielch@gol.com]
Sent: Saturday, April 02, 2011 10:00 AM
Subject: FAEAZBFIETE T—IL 2011.3.11.doc

5 FAF AR R T — L

3A 13 (A)DHFEIETTICEKZ. 14 H(RA)DFHIE 3 5 KRRFHEEHRCI-.3 A 16 HEATIIX 4 5%
BETIMERFEARBE T —ILAHEIZ 8 A—RLDR2D 1% 1 RHLIZ, 4 S#IEEHARP TKRIEDTH-
1=DIZTHD, TDEIF FERBEAZRET—IVICET LB L. T—ILOKDER. SH. FEHLEE
o1z, KDBEMN LR . ZH, B, REEOEBHERM 2r NKERIE. KFRFE., 1BH,

CDT—IIVIERBERABEFIFENTIELIZHD. KESIF 10m x 12m x 12 m GEX) . #ikZxE(L5, PICILFEREH
RERE DB SN TS, ZOEDERSY, SEBDZDERIIIFNTRULIMNITY,

COT—ILIEER BEHE—RNIZRFFEARINCIRYBEL, CCORIZRDS, KOBEHHRDERKEE
AEXREEVDTHEEREEEN AT oTIRE, KOPNR(RAS. BREZZELIALIEIRZLNT. R
EOBRJBERKICRRTED. RFFOEHMRERMNABOIE. BABITICRSN T, T—ILIEKETFDOZIC
5. LHETHEBFEL TV,

ECHN . REXFERAFARBHOETET—ILTHS (BIRESY),

COEHFE: CNERERUGLEBLSNTELGL . XERREBHZSIERTHE. 1A BBKELIZ, TIILE
L HAMICER, BARTEIAM T ILD=HDBELELTE TG,

WA TIDT—ILDBFHEZD LS/ oT=, WODSEHENZDKSICLI=DH?

HNEDEHIFE:

a) BIBEZIERALTOSER L IAEA DERORRIZITHESEL,

b) 43T . A—RANIT TUoR—I  TDRENMKREHEIMELNGND, ChoDEIXisHMoRFHELGED

>71=,

c) BREFRCIKRRIZHDDIFIRAY . AL R RNILF—HELRETHD. REFOZXIERABFAZBRET—IL
#HbH,. Z0HICEHDETTHD, REVEBLSORELILX, EOETE, LY,

DFEY.IAEA (FZDPYAICHLTEEICKLT, EEFBZ TLVEL,
FEENONIE, W< ], D=0 BRFARBOEOIZIITIVSITENESIELITHOATINVS,

MNEYLENZIREF AT L OB Y3y [ EE 2=, FLTELMGRITTLWA AN BRIZESNEIZHB NS, JF
NE=ALYDNEBEDRIZEEN TP, TN 2011 £ 3 A 13 BHE-ZKDICRICAARIEETER -
WiRFIRDT-,

FHF—(2011FE4H208)
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From: arai eiichi [mailto:araielch@gol. com]
Sent: Wednesday, March 30, 2011 10:13 AM
Subject: RE: Putrtt &IFDERRmAL 2011. 3. 29. doc

TSAVRESHYNES,

BSA, NICEHREL T, BBRHEEMSHTHRETEMENE DAL FRELPT LV, LIKULWD S THEIZER
BALET:

1.

2.

5.1.

5.2.

5.3.

BREHIUICLA, PulZLABIEMTT . IR T . ChEMBBBIDOLSICLET . chEFEEEES,
HEDB IR EE-OTLAD T, MR IIAESWTENTLSNEZ TH5o1-, KK 1000 EHLT
T BT THREECTRELZD—T LEZE5TT 2T 1000 ELY—~F £, KIULASTENETREDK
325,

BEFENSBNBDODETEIHDBNSRDET  WIZIXLSEL,

RIZKFEDEZLEDZEHIZOHIZITHZ TEE o= KAEDEONEIEMITBEELI-LDONSHTIALY,

DFEY Pu [IBEHADNSIEEITTRE LI, SN E . BEFEV-CEZB LT L BEIE 5 DDEE
IZEAENTWS:E 1 IZCDBEETHDE,

REBETIE mox HBRH. DFY PuZ U LBE THEO TV, EIFERBHMBENERICEEREER
LTULVELY,

3 A 29 BESAIZES-EEEDOTTIPU238 DIFFEFEBETELL, FELEGWLIEEWV -, FIZHLTE
LIZEBAE -, COMEIZERATS:
MBWEAFEZDE=012(F. BT ZORIZRIZHEEDRERELH D, CNIZBENVIESE (hh) DEIEE
F#HTY L, BL. YIEZTIL credit () IFTEFEE A,
ATRETL R DD Pu238 AERK T B-ODREFRZ Rz, MEDEZATMIIIEREZDERDEDLAD
MOEWN, FDE=HHDESIZEESEL-, TBORIZE N EZN-DIFEVNTECTL, STELET,
B TERVWIEASENTWS EREEODIXIEHTT . DFYZDERDEDLEDONFELEINE, F
DEDOLIZIFK. ZDIFE Pu238 LISHZAAT A TETLAN R ITNIXASEL,

HF— (2011 F 3 B 30 B 9B 40 9)
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From: arai eiichi [mailto:araielch@gol.com]
Sent: Tuesday, March 29, 2011 4:14 PM
Subject: Pu &t LFDF#RN 2011.3.29.doc

Pu R EFDRFRN

1.

1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

21.

2.2.

2.3.

24

2.5.

2.6.

2.7.

BEE 1 RREOBIADLIENSTILE=r) LERH

SECRFFER. HKBROAEDHREDOPICTILL =) LEHOFHE (TG h o1, BIEEEEOE
ERRLEBRLTEMRITNIEESRVBIRIER) . o #RAIE D background [FEOTHS. 1BIHIZED
ENIR) E2 D75 =0 a R IETHY 1 EFERTE S,

NHTEMAD AP NSTILE=D L (o FBIEERD) O TRE &L, FAICITBETEG,

TIb= LOBAFRBTREINSGZLEFRLTRELHLEIICEROHARML RS DEMEE>T
BERLTWS,

TILLEZ D LITHAN N TR IIKIZE ST T 5. TD-HBADELNE. 2E. 8. KEDT
BT LEM A—ANSTRENRINER T SAIREME N D, Chernobyl FEHDIFE (X Sweden D
MERSRDIRE -HEL -,

FBHD 2918 Ba DHITHAHA . BERFED News ZHEBREBMAR T, ENZEIRFICEBHEL- £EHNE
EDAEHRRERERRLIL. AEFENZTHT 5,

SEESA29B9BFEBRAARND TVERES PUlZDOWWTIEHEY KESHIME(CITH-THL av—IvIL
HERAPHTULET,

B 2 SO FRKENIEGE ?

COBEDFEFHEEHOE L (LHEKERFIFTY, DFY. Boiling Water Reactor, [N ARREFIF],
B2 T RYIZKELTONAITT . CO[OMNANE—EVEZBINT. RETEH. FNANZOED
[REETY , KE General Electric #1A\FAFL -, 8E5FE 1 O 1 S#(X GE & T,
TOMNAVIDIKIHRET D, TDRRETDEFI—EVIZANET  2—EVDOFTHENBRHL-TEE
MNTASEZRITKIZREY (EABIS)RAST—DFYRFIFED (EFHEE)ITED, THWLSKEET
7,

B—E BISAREIEEHATLLES, RITHOEDTIZE 1 8. XFEK 2 BHLTULET, HHE—
ELT9,

RITHEDA—E2DFET 3 7D 1 HWIEREMBHEENEZRTECATT . BRYDE A HEHTEH T
7,

RATHEDI—E LI D 2D —IKIZHEO> TSI ENR R M B TLLD,

FHEMTIE. CO2DEERAEDTICRECTELVD T, HERBLBERIZIMENTWS, FhoDRE%E
AULWRAT | B, BIEKRNELTLS,

ZOTRIENEDES 2 DIEE DT L8 4 ITENS, 25T L0 2 BERVOTNE/ (T,
BIH. TOMITVUB A=Y FADTL,
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2.8.

2.9.

2.10.

CNIZDOWTIEEETIEI TICHBO RMEDLEZITREBENAHYET  TERONKENEEL. FFHHE
BN RBICHI->TIEF->TLV -, EHLEH., REBEEHDEM LA STULVz News [FtHFH(Zhifch
FL1-,

A—E U ETHDRFIFEFOBGEEFTRKNBNE=DIEFDLSERETLES,

KHENE T, RN ELETORITIL Diesel RUFIEENNTULV=TLLD, (HEDHEIEX. ChIZET
FEEODEWEEDAIENIYTT, ) ZFORMOEKSWNIFORFIFEHARBICITIEKEFTEIZESYE
ALTUL=TL&S. 29

THLEFIFEI—EVDOBTIH. 35HBIED /AT BRI T =TLLS BEDORZTIX Pu [
BRHEOME T,

FEiFE®R. RFFERENFOAEFILIT, BREIAMERALEIEIEZ TS TLES, HNIXFEREFH %
BREMRE T —ILTT , DFEYBREMRIXERENZYD B BERE TV =, TOHIZIEI—F 131 [TE57EL VA,
Pu P FEEMNRL S TR T FKUE-STILVS, SETIZIE PuDBRHBIZHE SN TV,

ESLT, HhhMSIELHTPuD? 3 A 29 HDEEETIL Pu238,239,240 #H&H , [RIBEBMNSEK-? %
niEHYzily, Pu238 [ZHD HIZALY,

#HF—(2011.3.29)

FHSA
BREHSITEVET,

ABDBRYFIE, TRHBELTRODENBHZN—BENTVDAREREEE TELHEVIRREEVTVET,
FHIADRBAND, RHEEINOHEZIENBBELI—EUEDLHSIITEL RLEHNBBD—EEEZLEN
TEFT RRESIN=TILE=I L 238 BBHTHME 215 EIE. £5 . ERBID /AT HEEIZE-TLY
T. T HIBLIZEEITLEZERT HDMEEZYLTULET,

SHREBIVTINEELKBRBEVELET .

T.&Y
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From: arai eiichi [mailto:araielch@gol.com]
Sent: Sunday, March 27, 2011 11:09 PM
Subject: 29 {& Bq TRERMZEREL S

BSA

FELBEWNTEEN, 1em IIADKDHI(Z 29 & Bg. COMFEZRTHOKXEZR=ESGBIEIZIFBYFEREA, F
DERIE

1.

HAEDOWE, (LZFOEED 30 ELETNHREHERERDBEAEE X 1=, Bq DLEIX C{Fal)—)EESHAL
o1z, 1 Ci(Fa)—)IL 370 {& Bq TT ., iE-T 29 {& Bq [£ 0.078Ci (F1)—)78 mCi TT . LURFEL\FA
EFCNIEERGERLEE ST, BEES, 10 DRIFEEESOYAIE—BRAICITEEICIE S NEEL,

2. FlE1 CiOMEHRDBREDEEELELTISIZZ TS 1 Xa)—Da/\ILk 60 DIRENHBET D, &
IS ImIEiEn =, AICHELELT 1 BREE->TWS, ZOHIREEH 1rem THD, CHITFHELTIE
0.01Sv =10 mSV(Z) L —ARJLN)TT , SEE TIZHIEE (& 450rem=4.5Sv TY,

3. 6o5T.29 {& Bg DEFED/NILMZET IE, 0.01Sv A IFS 0.0780=0.00078Sv = 0.78 mSv =780 i
Sv 780 A0 —ARILMIIEYET,

4. DFY,. INIEFEFOWN-F5TT,

5. RIZ. HOBEDOAHNBENYEZMIZIIHFEYEKRNEL, ZOERX 29 EOMESBOEFRDFEY. ZiEgx
RLTRWL, AEMNTRELD I BELY,

6. WEEHMNBREITIKEFETD. HhOBEDOARTIIMEHRD I RIILXF—LEENEIEC>TEELT29EL,
ITEET S, CNTIERIIBREDEESNEEZDHENTELLY,

7. BIHBENTVAEISIZTILIZTENEDILND, BULDL ., TNFEHSYSEHEIE HUT—RIZ A
—ARIE? IRILF—(X?20EATHHIEVSHEREEELT —FTT, IOLVSARMIE-ZTYLTHS, FF
fTEET ., 7TV Y —ILESNERBEFALETTLL, BRITHENEN N2

8. SHBNIML, IZVRERMYDTVIREFRFEL-. AILEEFE TV = hOEERBIIHADE—EIC
LCERIF &Ko T=,

9. HH.MHEFEL,

10. SEH. BODOKRFICEE LT, aBEHARTELVWEL BRI EOTT . YEHBLH TS, KEF 1L
E-oTWVEL =,

FHE—
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From: arai eiichi [mailto:araielch@gol.com]
Sent: Sunday, March 27, 2011 3:31 PM
Subject: 3 B 27 H® N BuEB®D News 1ml ZH7=Y 29 & Bq

BSAuN

S$H3AB27H HHIINBER®D News i BEEDEFHEDI—EVEDBFEYKOBEFTEMEDEE 1 ml &
=Yk A& 29 {8 Bq &G,

KRELHFTT, HORDYTT 2
% BLHENTULZED,
MAHEDRTAS 1 41y | BRELTGEA T RIRE 1 BT . COBEMBa,

S BEOEOIZHELT 1 m OKDOPIZ1T BEOI—FK 131 FFNBFTTWNSET S, EEEIE8 A (18
[% 86400 #»). DEL) 691200 7>, 5L EF) 10000/691200=0.01446 {E D B #EMNHEIN D, DFEY ST HEEE X
0.01446Bq/ml =14.46 mBg/ml

—HRIZIE WEHROEBEBY = BEMETRDRE/FRHFE

BRMICELEFE-THATS: BAANERT . THEZDEITITESH, 100 EDEAEH 10 AZRITE. 10 H
TEIIEMULVGELES, FEh, HLLEDN 1 B 5 AZRIE (L, (X 20 B T2 8 E<LG 5,

REFFEAES-HESHETRLRLE T, FRADOEOKRS R FIRENKREN FEZFBHDORNED (T
EAVNELY,

REMOREFFEIMEDHOBSTHETTRE I DL Cs137 FiF#I=30 &, TILb="7 L Pu239 FiEH#A 24100
. Pu240 [& 3570 FRERE , TNLIIRIZEFES ., FEHA RN, & 2 H(T o EHT D, ShAMKIZIFRIC
B BEHRABONELTECNBHRIES THD,

A—KF 131 DEEDLETHEZEELATIC. RVEBEV e B TRFBHREICERIES L1,
HF— (2011 £ 3 B 27 B(BA)E)
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From: arai eiichi [mailto:araielch@gol.com]

Sent: Saturday, March 26, 2011 10:31 AM

Subject: BEFE 1 M550, TILb=) LDORHEHIAEL

B~

3H 26 BETOECAH BEE 1 HoEBAREE . Uran, U, Plutonium, Pu MM ENF-8HE X FELEW0, EEL
N TEHKERLEOBRMABRMABINSDZIENSD o fREFEL TS, EBS,

1986 ZEM Chernobyl THIREFHEDE . COEBRZEIROTHRRELI=DIL Sweden DAL THD, o FEERHEL T,
ZFOIRIILFE—HILREFFOXREHEZTFTRIL=,

LRV EIIENEFTERLGD ST,

SEINEENDEHT, £93—F 1131, £ Cs137 FrHLEA . BB E[ o MEZEIBARARVEZED
AEATIESETOECAFKRINTELY,

REEN.BEE 1152011 £3 A 25 BT TBFEYKDODD 9 EORKOMESHRIEES v RRHBTAEL
T:o %@%ﬁ%%ﬁﬁﬁb—cla\éo

NN DOBRIEBICE>TIE a R, BIRIFMETHITE . AUTRIEFEREICTHBLEESLDLRILH S,
HURRRHBO S DR ERR I+ MEETET DD TIEALY,
RERFKARADIERERGTNIETGESELN,

SETOESH BBENORMBANBTHTEWNKREDEIELT HE COLIITHRINTES:Cs &£ 1 DKFMN
[FREEN - TEHLEEBRHOREN S NODZEARITHLz, LHL., R IXEEYTHEESN
TWEMB[ES2YT). KITEFHLIZLLY,

RIBICHHSNWARKRIZADARIEOHIBFAME . TN HIBFARDBRIEICIIEENHS: aH—F
fEbR. RIE B #R. REIL ¥ #Ro

Z T plutonium Pu IEREHEERIZIMAZ . AEERIES TH D,
SRITaEREZEOT—2(FB LTS,
FHFE—

22


mailto:[mailto:araie1ch@gol.com]�

From: arai eiichi [mailto:araielch@gol.com]
Sent: Friday, March 25, 2011 11:28 PM
Subject: 3 A 24 BREREE — 3 SHTHEXE 3 AKEWRR

Bk

1.

2.

3.

FE.TVRET FXEELETHITEHOBAETH > T. REDBA TIEALY,
BEHREE ILENZRFTOBSREEEZEDHEETH D,

COEBICEDVT. BEM(RERSSE 1 REMEE 1| ERSRIRREEEORREFO>EOHFNS
EXFTOMSHREEDOHISEHL., XHHFEOELBEBMTENEEEZ D,

feRR ek, IRE. BB, EOHRTEHANEIRERE THN., THEITEHDERETHN., TRTERI(E
BREEE DORKREAENZITEBAICKREEE . REHROAIE. RBIRET 5. AIEEAFTHSH. R
EELULDBEEEEET(XEHEE) [SEPNIHET D,

EZFIE 1 ERFRRIREEEORFEF OETHS. MBDEEXRE 3 AOWBOIKAEZFHELGTE DR
BICKUBINT S CSTESIREBICHITAEB(REDEZ) BT+, RUNESTELRKLHIZA
21 E, Rt T a &t B #RE 100%ERE TET=,

3 ADFERICASTHEEZ T HBF (L. MSHREER (RIIREAEaGL-IREEE) OBENHR. &
D RIR, REORSHROBE IS HREEZEOHENTOINTH T EREITHITRHNHEFTRE
SHETEFLEET TR, ShTEEDERITEFR+2THS. BEANAREEZEMELTRITTHL)

FEMBEIZEINIERNDBIRIE 180mSy 2> TS, ThM Y D EEHIEN B (TD B D BEH
BNEEICEIDNDEND, EEDTMIFNIE
180mSv ¥ REFBBREL THLEMITITEEILEL, I E(L4.5Sv (4500mSVEH T EZEITIEENT
Hb, Mk (B, B OHIRICLDRFEDREIIEABBICHT HELYIE HAEYKREVBLIDE
BlIE B BREBDBRICE DI OARNESEDS, LA LB A EEERITTELLEES BLIDHE
EBITHLTIETHETSHLS—% BEHRIEEZLISEREL.

tl%\ao

BEOEREFZAFITFIYALTh 952U TR LPuliE oS EZENAARNIZAY., B<IFE-TLV\S L,
BRMEIIHEHEN 1M ERICXBEEZIRDIESEEZRIELTRNIDLEZEBITTALTUL =, ThHFFEE
EORAIZEST=,

I—FEAED—BIEFTLDT. BAMISRENELGD REICFI S TIIEDRENAHLHAIRENLEH D, &
FELDOFITTI—FDBAY RLRICADZDESIMFFEIZEI LA,

LI EREVDDHYMNELNGEND KIKIEZD LSRR TY
HHER—
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From: arai eiichi [mailto:araielch@gol.com]
Sent: Friday, March 25, 2011 9:45 AM
Subject: RED#KBIEFI—FLEEDREICIIEZLZNKSTT

BsAun

RIRDKEKMNI—R 1131 40 cesium Cs137 &, BEENTIEH DM, FBATLET , FhE. RETKEEAIZD
(T TN RKENSERICIONANTH -, BETROLDEARELENEDORED-HTHYFES . I—
F 11 halogen 185 CIEMET H/\A5 >, Cs BV LIXEERIZTEL.Na, KFRNID L AUDLDREIZAY
FY . RMFEEIDVERAN AV RBBEEZFEDLLENEN LD TRFIBRETELZNTLEINR, COILD
BIE. EREDIHEHMDAHIELDSHLeNET M ?

FHER—
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From: arai eiichi [mailto:araielch@gol.com]
Sent: Monday, March 21, 2011 10:00 AM
Subject: A—FLGEEMGFERRTERSIN-RA
BIAN

B SHIEFEFEINAE, FEARFETRTERIN-LOLEN 3 A 20 BFFEICHFEL=, CORMEILFA
DEMZTBFED 1 DIZELET DT, LLTIZ BRICTESEITOMNYDOIERLET BN NREEAEEER
LT RITEFEEMBEGNT, AMKRITHETDHARED IEEVTONIE BITDET SR EFHYFEE A,
COREEEERERENSDEIEICEINTITHORATVET, FHER—

SA208EFIDRBENF5SNAEDOKSEI—F IO T(2011FE3820BHE. 21 HIEIELT:)

HHE— RRIERFLEHS

EEREDOHIERHBEEIZIINAEDHICTI—F133MNBHIELLEICRESII T,

%9 BEDERITDHINUTEFRA T, BRATESL:

1. CORERF#IEHT2 (U235) . plutonium (Pu239) D EFRRDEDERYTH S, tDFEERIZALY,

2. 5. SEHOEROEREFIRFHREEFTOERAEADREE(CIOECAERBHINTLSHIOT—
JLIZADTWB) Mot LTz, KERIZE-TIREBICH =,

3. MEBIZE-STIFSNAEEEFL. RITHBEMEIKITETEIZIEEIL., B SRIRENT-, BEDBSIE
F5SNAEDEYEFERIZKYI—FNESNAERNTHRBISERBISN-CE1HYS5,

4. BRBEAOHBTEHIKER (Schilddruese)|lZEF 5, CNEEYEEIDHITH D,

5. A—K3—FELELES) 1320 FEAL 78R . 3—K 133D FNIX2 1B, DFY K & 788, 21 EfE#g
BT BE=UIZBENERITHS, BITSHE

6. BARANE T—FZRILEATWREH. b OLREEZRCEBRTLSAH S BIRIRIZIXhD BIEEYHEEM
SIS DL NI—REETHTINS,

7. BRIRIEEHIITI—FZIFATNSDITTIEARLDSIA—FEEAE AT S,

8. BEIIMEMEI—FEERIFEI—FORANEFLLELMD, MEHEI—F SN 5,

9. F5LSTETIMS, A—FHZBESDOHTIRALLZWN . E, BT EMEICHKLTHL. MAZEIZHK-ST
EETERZEV.RATHIE RELH A TNDIET  A—FHIFMOEE R EFE FLHEICREAT
bE.TTE EETIMNOEREDIFTEEL

10. HEODKRTIEZFDESILRIEIZIE FEE>TOERA, TIlRESNA TS F5NAE, 4342 DRE

EEHBZTOTEEZEIHYERA KEHLHL EKRHBEFHBI -0 CZTDRBAFRTHINEIND
RL&STETT,

(B:E) 3—F1321F BORERMTe132%4 AL TERIND, Tel1320FFHAIT78HR, T D B ERIREZAERK

SNBHN20 F FHAF2. 2805 TH D, LML, F£ITT SR Te 120 FFEAD AN R LD T, TnHI—F1320

FRHERDD,

AIIMSTEYMEERYIRWVE 1 BT IR (LD 1IZRELREZEBEOLZEIFEEBLLTREDO MR
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